



# ŠKOLNÍ LIST

Výtisk č. 8 PROSINEC

ZPRAVODAJ ZŠ V LADECH 6

školní rok 2011/2012

## Vážení rodiče, milí žáci

první čtvrtletí tohoto školního roku je za námi. Minulý týden proběhly individuální konzultace, kde žáci zhodnotili svoji práci za uplynulé měsíce. Nebylo to pro ně jednoduché. Připravit si materiály, hodnotit svoji práci a hledat, kde bych se mohl zlepšit, je opravdu náročné. Myslím, že svůj úkol zvládli velmi dobře. Rád bych na tomto místě poděkoval učitelům, kteří žáky připravují. Všichni prokázali, že umí spojit zájem o práci s dětmi s moderním pojetím výuky, přinášejí kreativitu a získali zájem svých žáků. Mají svůj osobitý přístup k učení. Pro mnohé byl začátek školního roku a školní praxe velmi náročný, ale zvládli vše velice dobře. Na konzultacích jste se mohli přesvědčit o jejich pečlivém přístupu, rozmanitých metodách výuky, prezentování prací žáků, výzdobě třícy a schopnostech komunikovat se žákem i s rodiči. Všichni pracují s týdenními plány a vedou žáky k sebehodnocení a plánování času.

Každá paní učitelka se během svého studia seznámila s výukovým systémem pojetí matematiky, který rozvíjí v žácích matematické představy a vede je k samostatnosti v úsudku. Hlavním důvodem pro zavedení této metody bylo rozhodnutí umožnit našim žákům takovou výuku, aby neměli omezení ve využívání matematiky, dokázali se samostatně orientovat v její problematice a ovládali postupy při její aplikaci v dalším studiu.

Naše škola má svůj Školní vzdělávací program, který je v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání (RVP ZV), který vydalo MŠMT, to znamená, že naši žáci se do 5. třídy naučí vše, co mají znát podle požadavků RVP. Uplatňujeme efektivní metody, jak toho dosáhnout. Byla zefektivněna výuka, doplněn pedagogický sbor o kvalifikované pedagogy, podařilo se provést změny vedoucí k intenzivnější výuce anglického jazyka přijetím dalšího učitele a půlením všech hodin angličtiny. Využívají se metody moderní pedagogiky ve výuce (Kritické myšlení, projektové vyučování) tam, kde je to účelné a efektivní. Prohlubuje se výuka ke čtení s porozuměním. Důraz klademe nejen na kvalitní přípravu v jednotlivých předmětech, ale také na komunikační dovednosti a rozvoj sociálního citění žáků. V současné době se zaměřujeme na formy prezentace práce školy, zapojili jsme školu do projektu Rodiče vítáni, Má to smysl - spojený s ekologickou výchovou a hledáme další způsoby, jak zapojit rodiče do života školy. Škola je otevřena rodičům a těšíme se na Vaši návštěvu

Uvedené skutečnosti, spolu s moderním nadstandardním zázemím, útulným rodinným prostředím, rozvíjí místní tradici školství a vytváří z naší školy vyjimečné místo, kam se děti těší a cítí se zde dobře.

Za vším, co dětem nabízíme, stojí úsilí všech zaměstnanců školy, kteří se podílí na jejím úspěšném fungování. Věřím, že oceňujete jejich vstřícný postoj a pracovní nasazení.

Na závěr bych si dovolil Vás pozvat na **vánoční vystoupení našich žáků**. Přeji Vám v tomto adventním čase jménem celé školy příjemné dny prosté shonu, čas na Vaši rodinu a klidné prožití vánočních svátků.

Jaroslav Střeščík, ředitel školy

## INFORMACE TŘÍDNÍCH UČITELŮ

### První třída

První čtvrtletí školního roku uteklo jako voda. Tak to vidíme my dospělí. Ale prvňáčci udělali za tu dobu veliký pokrok. Naučili se již všechna velká písmenka. Už dokáží přečíst spoustu nápisů, které jsou k vidění nejen na cestě do školy a ze školy, ale všechny děti již píší dokonce i krásné dlouhé dopisy paní učitelce.

Prvňáčci mi udělali velikou radost během čtvrtletních konzultací, při kterých dokázali, že hravě zvládnou splnit úkoly, které pro ně byly nachystány.

Děti s přehledem sčítaly, odčítaly a porovnávaly čísla, poradily si i s diktátem a dokázaly přečíst i jednotlivá slova, ba dokonce i celé věty. Věřím, že Ježíšek přinese prvňáčkům pod stromeček první knížku, kterou si budou moci již sami přečíst.

V druhém pololetí nás čeká psaní psacích tvarů písmen do písanek a ještě trochu těžší počítání.

Věřím, že nás i v následujícím období bude společná práce ve škole bavit a těšit. Jsem moc ráda, že učím tak šikovné a prima děti.

Vaše paní učitelka **Eva Partyková**

## ŠKOLNÍ DRUŽINA

---

### Cesta kolem světa

V družině tento rok cestujeme kolem světa, v září a v říjnu jsme byli v Americe. Vyrobili jsme si indiánské čelenky, postavili si týpý, také jsme si vymysleli nová indiánská jména a indiánské pokřiky. Na Halloweenské diskotéce jsme si zahráli spoustu her a pěkně si zatančili.

Druhá zastávka je pro nás nyní Evropa. V té budeme až do prosince. Vyrábíme si draky, povídáme si o zvycích a tradicích. Čeká nás výroba adventního kalendáře a vánoční výzdoba tříd. Moc se těšíme, až napadne sníh a budeme moci hrát hry na sněhu.

Po novém roce nás čeká výlet k našim protinožcům do Austrálie. V únoru navštívíme Antarktidu. Asie bude pátou zastávkou v našem putování. A nakonec navštívíme Afriku.

Za ŠD Klára Veselá a Veronika Marková

## ORGANIZAČNÍ INFORMACE

---

### Vánoční koncert

Před Vánocemi čeká naše žáky druhý celoškolský projekt „Škola sobě“, který bude probíhat jako vánoční koncert pro rodiče a veřejnost. Každá třída společně připravuje zajímavé vystoupení - dramatické hry, písně, tanec apod. Koncertem nás provedou letošní pátáci, kteří celý večer ukončí živým betlémem a vyzvou všechny přítomné ke společnému zpívání vánočních koled.

**Akce se uskuteční 20. 12. 2011 od 17 hodin v kostele Církve bratrské v ulici V Ladech. Všechny Vás srdečně zveme.**

### Ekologický projekt - MÁ TO SMYSL

Naše škola se stala součástí projektu, jehož cílem je umožnit ekologickou likvidaci použitých tonerových a inkoustových náplní, aby nekončily v koších na odpady a na skládkách. Žáci mají ve výuce zařazenou výchovu k myšlení v globálních souvislostech a environmentální výchovu - ochrana životního prostředí. Zřízení tohoto sběrného boxu ve vestibulu školy, je vedle třídění odpadu ve třídách a sběrem použitých baterií, další možností, jak aktivně zapojit děti do této problematiky. Celý projekt má propojení také na charitativní činnost a tak můžeme společně podpořit dobrou věc. Bližší informace najdete na [www.matosmysl.cz](http://www.matosmysl.cz)

Věřím, že využijete této možnosti vyřešit u Vás doma nebo v kanceláři problém "kam s nimi".

### Den otevřených dveří pro MŠ

Jak již je zvykem, přivítáme naše budoucí spolužáky z mateřské školy na dni otevřených dveří dopoledne 6. ledna 2012 u nás ve škole. Letos jsme návštěvu pojali trochu jinak a prohlídku školy jsme propojili s hudebním vystoupením paní Zdenky Lorencové. Na představení uvedou předškoláčky naši žáci z 1. - 3. třídy a stanou se jejich průvodci po celou dobu představení.

## Plavecký výcvik

Žáci 3. a 4. třídy mají zařazen povinný plavecký výcvik. Budeme jezdit každý čtvrtek od budovy školy vlastním autobusem do bazénu Gymnázia a ZŠ Open Gate v Babicích. První lekce plavání bude 15.12.2011 poslední 29.3.2012. Den zahájíme klasicky v 8.00 h ve třídě - ujasníme si, co vezmeme s sebou za učebnice - během střídání plaveckých skupin se budeme v prostorách Open Gate současně učit. Po návratu do školy bude probíhat výuka do 12.35 hodin.

## ŠKOLNÍ JÍDELNA

---

Spolupráce s dodavatelem obědů probíhá bez problémů. Jako velký posun hodnotíme kvalitu polévek a možnost zeleninových nebo ovocných salátů. Bohužel děti polévky často ani neochutnají s tím, že polévky nejedí. Množství jídla je dostatečné. Ve skladbě druhů se podle povinného spotřebního koše objevují např. ryby a luštěniny v různých úpravách. Není možné nutit děti do jídla a tak respektujeme jejich rozhodnutí, kolik kdo z porce oběda skutečně sní. V opačném případě je možné si požádat o přídavek.

Způsob placení obědů probíhá podle nastavených pravidel. Zájemcům o úpravu platby jsme vyhověli. Informace o zůstatcích stravného na požádání podává paní hospodářka na tel. čísle školy.

## ZÁJMŮVÉ KROUŽKY

---

Na naší škole od října tohoto roku opět běží velice pestrá nabídka kroužků. Kroužky jsou zaměřeny sportovně, výtvarně, hudebně i jazykově. Velký zájem je o kroužek informatiky, rozšířily se řady malých šachistů. Letos jsme poprvé řešili problém s prostorem při umístění kroužků do učeben. V odpoledních hodinách totiž probíhá také doučování žáků a paní učitelky potřebují mít samozřejmě svůj prostor na přípravu na vyučování. Také bylo nutné vyřešit čekací dobu na kroužky pro čtvrtáky a pátáky, aby nemuseli po vyučování čekat venku, či se vracet z domova. I to se nám podařilo zajistit.



**Pro další informace o aktivitách školy**

**NAVŠTIVTE NAŠE STRÁNKY  
[www.zsseberov.cz](http://www.zsseberov.cz)**

**Máte zájem lépe si přiblížit atmosféru  
v naší škole?**

**Prohlédněte si fotogalerii  
na internetu.**